

Világ olimpiai kvalifikációs verseny beszámoló

Isztambul (TUR), 2024.05.09-12.



Összeállította:
Bácsi Péter

Tartalom

KÖTÖTTFOGÁS.....	2
NŐI.....	6
SZABADFOGÁS.....	9



KÖTÖTTFOGÁS

Verseny neve:	Világ olimpiai kvalifikációs verseny
Verseny ideje:	2024.05.09-10.
Verseny helyszíne:	Isztambul (TUR)
Induló országok száma:	55 ország
Korcsoport / szakág:	Felnőtt Kööttfogás
Indulók száma:	171 induló
Szakágvezető / edző:	Módos Péter/Lőrincz Viktor/Lévai Zoltán/Kliment László

Induló neve:	Váncza István
Súlycsoport / indulók száma:	67 kg/31 induló
Elért helyezés:	9. helyezett
1. mérkőzés:	Váncza István (HUN) - Ashu Ashu (IND) 10:0
2. mérkőzés:	Etienne Kinsinger (GER) - Váncza István (HUN) 2:1
Észrevétel:	<p>István magas szinten elvégezte a felkészülést hosszú időn keresztül. A tudása alapján abszolút a legjobbakhoz tartozik, azonban mentálisan kell helyre tennie magát. A verseny előtt is láttunk nála mentális problémát, azonban a versenyen is érzékeljük, hogy teljes mértékben magára tette a terhet és véleményem szerint így nem lehet felmenni a szőnyegre. Nagyon fájó ez a vereség, hiszen a sorsolása alapján teljes mértékben kvótaesélyes volt. Neki is fel kell dolgozni, de nekem is, hogy nem tudott élni a lehetőséggel és ha azt akarjuk, hogy eredményes legyen akkor sportpszichológus segítségét kell kérnünk, mert nem a sportágspecifikus felkészülésben láttam a hibát, mert azt gondolom jó formában volt. Értékes versenyző, akit fontos lesz most támogatnunk és motiválnunk nekünk is.</p>

Induló neve:	Lévai Zoltán
Súlycsoport / indulók száma:	77 kg/33 induló
Elért helyezés:	3. helyezett – olimpiai kvótát szerzett
1. mérkőzés:	Volodymyr Yakovliev (UKR) - Lévai Zoltán (HUN) 6:0
2. mérkőzés:	Aik Mnatsakanian (BUL) - Lévai Zoltán (HUN) 2:1
3. mérkőzés:	Lévai Zoltán (HUN) - Marcos S. S. Mejias (ESP) 9:0
4. mérkőzés:	Lévai Zoltán (HUN) - Paulius Galkinas (LTU) 3:1
5. mérkőzés:	Lévai Zoltán (HUN) - Rui Liu (CHN) 2:1
6. mérkőzés:	Lévai Zoltán (HUN) - Kamal Ameer Bey (USA) 3:0
Észrevétel:	<p>Zoli nagyon jó formában érkezett a versenyre, tudott iramot váltani, letisztult volt a birkózása és higgadt tudott maradni a helyzeteknél. Nem volt könnyű feladata, azonban összeszedett tudott maradni mind a két nap és ezt a fajta stílust kell nála megkövetelni. Az olimpiáig a lenti támadó technikáját fejleszteni kell, azonban a lenti védekező technikája precíz volt a mérkőzésein. Az állás helyzeteknél nem kapkodott, folyamat kartevéssel megfelelően léptette ellenfeleit, nem gondolta túl a mérkőzéseit, helyette végig támadólag lépett fel, amit állóképességben is bírt. Teljesítménye is alátámasztotta, de én is úgy gondolom, tiszta szívből örülök és megérdemelte, hogy ott legyen a nyári játékokon. A cél nála továbbra is a leírtak gyakoroltatása és a komoly szintű edzőmunka elvégzése. Gratulálok neki!</p>



Induló neve:	Szőke Alex
Súlycsoport / indulók száma:	97 kg/26 induló
Elért helyezés:	10. helyezett
1. mérkőzés:	Szőke Alex (HUN) - Nikoloz Kakhelashvili (ITA) 10:1
2. mérkőzés:	Mihail Kajaia (SRB) - Szőke Alex (HUN) 1*:1
Észrevétel:	<p>Az elmúlt három év Alex pályafutásában nem volt zökkenőmentes. Két műtéten esett át és voltak időszakok, amik kicsit gyengébbre sikerültek, akár betegség, akár valami más volt, ami miatt nem volt kimagasló teljesítménye a foglalkozásaink alatt. Az utolsó mezociklus mentálisan és teljesítményben is kimagaslóan végezte, így kellene készülni neki a jövőben, de hosszútávon és kihagyások nélkül, akkor újra komoly eredményeket tudna elérni. Neki sem lesz könnyű úgy gondolom feldolgozni, hogy nem sikerül a kvótaszerzés, de segítenünk kell neki, hiszen már megmutatta számunkra, hogy tud eredményes lenni. A második mérkőzésén volt egy rossz döntése a lenti támadó helyzetnél, fordított emelést választotta, ami sajnos dinamikátlan és sikertelen volt, de nem tudom hibáztatni érte. A jövőben az önbizalmát vissza kell építenünk, hogy higgyen magában és azokban az akciókban, amiket ő tud. Tudatos tud lenni, amit rendszeresíteni kell, de a fő célunk, hogy újra motiváltnak kell lennie. Alex is érték a magyar birkózásnak és kívánom neki, hogy a jövőben újra eredményes birkózó legyen. Mindenki pályafutásában vannak hullámvölgyek, de az tud igazán nagy eredményeket elérni, aki ezekkel megtud küzdeni!</p>

Induló neve:	Vitek Dárius
Súlycsoport / indulók száma:	130 kg/21 induló
Elért helyezés:	7. helyezett
1. mérkőzés:	Vitek Dárius (HUN) - Boris Petrusic (SRB) 9:0
2. mérkőzés:	Oskar Mavrik (NOR) - Vitek Dárius (HUN) 4:2
Észrevétel:	<p>A felkészülést a maga módján tökéletesen elvégezte. Amit kértünk tőle teljes mértékben betartotta. Akut könyöksérülése ellenére is megfelelően dolgozott a foglalkozásaink alatt. Az álló helyzeteknél a stílusa sokat változott pozitív irányba, támadólag lép fel. A lenti helyzeteknél a támadó technikáját fejleszteni kell, amit a jövőben, ha sikerül megfelelő szintre építeni akkor komoly előnyre tud szert tenni a mérkőzése alatt. A jövőben a súlyát tovább kell építeni, megfelelő izomtömeget kell elérnie, mert jelenleg még mindig kisebb, mint ami a súlykategóriához szükséges. Én úgy gondolom és láttam is, hogy ami jelenleg benne volt azt kiadta magából, ami most még jelenleg ennyire volt elég, de az elmúlt időszakban sokat fejlődött, amit továbbra folytatni kell. Mentálisan neki is fel kell dolgozni a kvalifikációs időszakot, de tovább kell dolgozni, hiszen jövőre újra lehetőség lesz a bizonyításra.</p>

Vélemény és észrevételek

A kontinentális kvalifikációs verseny után a 77 kg-os és a 97 kg-os súlykategóriában hazai válogató verseny döntött az indulás jogáról. A válogatott keret nem változott a világkvalifikációra. Az utolsó rövid mezociklust Tatán, hazai nemzetközi edzőtáborban valósítottuk meg. A fő célunk volt a rövid ciklusban, hogy a versenyzőink technikai-taktikai jellemzőiket megfelelő szintre építsük fel nemzetközi ingerekkel. A lenti helyzetekre külön fókuszáltunk a foglalkozásainkat sokszor ennek fejlesztésére szenteltük, mind támadás mind védekezés szempontjából. A biokémiai folyamatoknál azon belül az energianyerési folyamatoknál az anaerob dominált a ciklusunk alatt. A versenyzőink elvégezték a megtervezett időszakot, mindent megtettek a sikerért, úgy gondolom mindenki a képességeihez mértén teljesített.

A kötöttfogású válogatott két kvótát szerzet a 2024-es Párizsi Nyári Olimpiai Játékokra, ami reális teljesítmény, azonban, ha a kvalifikációs versenyek teljesítményét nézzük egy kvótát még ott hagyunk, ami igen fájó számomra. Nehéz időszakon vagyunk túl, de még nehezebb lesz a nyári időszakban az olimpiai felkészülés, de úgy gondolom, hogy ebben a két súlykategóriában a pontszerzés mindkét esetben reális lehet.

Köszönöm szépen mindenkinek az eddigi munkáját, a klubok, a klubedzők és a szövetség szakmai stábjának is!

Szeretném megköszönni Lőrincz Viktor magas szintű munkáját, aki nélkül nem menne gördülékenyen a felkészülés. Továbbá Takács Ferenc munkáját, aki hasznos tapasztalatokkal lát el bennünket. Hadi Gergely masszőrünknek szintén szeretném megköszönni, aki feladatai mellett összetartja a csapatot és segít bármiben, amiben szükséges.

A következő makrociklusban a fő célunk a Nyári Olimpiai Játékokra való felkészülés és mindent ennek vetünk alá.

Módos Péter

NŐI

Verseny neve:	Világ olimpiai kvalifikációs verseny
Verseny ideje:	2024.05.10-11.
Verseny helyszíne:	Isztambul (TUR)
Induló országok száma:	53
Korcsoport /szakág:	felnőtt női szabadfogás
Indulók száma:	137 fő
Szakágvezető/edző:	Molonov Maxim / Martin Gábor

Induló neve:	Orsós Sztalvira
Súlycsoport / Indulók száma:	53 kg/27 fő
Elért helyezés:	5. hely
1. mérkőzés:	Orsós – Irena Georgieva BINKOVA (BUL) 11:0
2. mérkőzés:	Orsós – Laura HERIN AVILA (CUB) 5:4
3. mérkőzés:	Orsós – Mariana DRAGUTAN (MDA) 2:11
Észrevétel:	<p>Sztalvira, végre jó állapotban volt, fejben is nem csak fizikálisan. Jól kezdte az első mérkőzését, magabiztos győzelmet aratott. Kubai ellenfél jött négybe jutásért, itt is jól birkózott, de a mérkőzés első percében roppant egyet a bokája, de így is győzelmet aratott. Mérkőzés után jelezte, hogy eléggé fáj neki, nem nagyon tud ráállni, mindent megtettünk, az orvossal és a masszőrrel azért, hogy összerakjuk a lábát, ez látszólag sikerült is, nem panaszkodott. A kvóta mérkőzés előtt koncentrált volt, de amint elkezdődött a mérkőzés, újabb roppanás a bokában, és óriási fájdalom következett, nem tudta azt birkózni, amit kell. Mérkőzés után, duplájára dagadt a bokája, jelezte felém, hogy visszamenne a hotelba és szaunával rendezné a súlyát, másfél kilót, a szauna nem működött, ettől függetlenül biciklire ült és megcsinálta a súlyt, eddigre már nem tudott ráállni a lábára. Majd, amikor a versenyről megérkezett az orvosi stáb, ők állapították meg a részleges bokaszalag szakadás tényét, ennek tükrében mivel még két mérkőzése lett volna, hoztuk meg azt a döntést, hogy másnap már nem folytatja a versenyzést, mert az a láb nem alkalmas a további terhelésre. Balszerencsés ez a sérülés, mert mind a sorsolás mind a napi állapot alapján probléma mentesen tudott volna kvalifikációt szerezni.</p>

Induló neve:	Galambos Ramóna
Súlycsoport / Indulók száma:	57 kg/24 fő
Elért helyezés:	9. hely
1. mérkőzés:	Galambos – Alyona KOLESNIK (AZE) 4:1
2. mérkőzés:	Mathilde Hélène RIVIERE (FRA) – Galambos 2:5
3. mérkőzés:	Galambos – Olga KHOROSHAVTSEVA (MDA) 2:4
4. mérkőzés:	Khongorzul BOLDSAIKHAN (MGL) – Galambos 4:2 tus
Észrevétel:	Ramóna az idei 59 kilós Európa-bajnokkal kezdet, majd a sort a francia lánnyal folytatta, mind a két mérkőzésen betartotta az előre megbeszéltek taktikát, és sikerrel abszolválta is a mérkőzéseket. Négybe jutásért orosz versenyző következett, a meccs képe jól alakult, tartva magát a megbeszéltekhez, de ellenfelének sikerült négy pontos előnyt kialakítania, és ezt már nem tudta behozni csak kozmetikázni az eredményt. Mivel az orosz lány döntőbe jutott így Ramóna folytathatta a versenyt, másnap reggel mongol ellenfél következett. Kettő nullás vezetésnél egy zóna szituációból nem tudott jól kijönni, és tusvereséget szenvedett, dühítő annak tükrében is, hogy már csak 8-9 másodperc volt a szünetig. Ramóna maximálisan állt ehhez a versenyhez, mentálisan nagyon erős versenyző, és amit tud, azt mindig tudja hozni, de sajnos a teste már nem olyan, mint régen, a sorozatos sérülések és kihagyások okán, már nem bír annyit amennyire itt szükség lett volna.

Induló neve:	Szabados Noémi
Súlycsoport / Indulók száma:	68 kg/22 fő
Elért helyezés:	8. hely
1. mérkőzés:	Uilau Ilebrang TARKONG (PLW) – Szabados 0:4 tus
2. mérkőzés:	Mimi HRISTOVA (BUL) – Szabados 4:0 tus
Észrevétel:	Noémi, első ellenfelét magabiztosan győzte le, majd a bolgárok Európa-bajnok VB bronzérmese következett, ahol egy zóna szituációból nem tudott jól kijönni, és tusvereséget szenvedett. Sajnálom, mert ennél azért több volt akár ebben a mérkőzésben és Noémiben is. a Bolgár nem jutott döntőbe így Noémi számára véget ért a verseny. Ő esetében mindenféleképpen hosszú távban kell gondolkodni, később erő típus, és ha azt veszem alapul, hogy az elmúlt két évben honnan hova jutott el mind fizikálisan, mind technikailag, akkor abszolút azt mondhatom, hogy a következő négyéves ciklusban van benne potenciál.

Vélemény és észrevételek

Egy gondolat a verseny szervezéséről, abszolút nem volt méltó ahhoz, amit ennek a versenynek a rangja megkövetelt volna.

A magyar nő birkózó válogatott egy kvótát szerzett a 2024-es olimpiai játékokra, ami az egyik oldalról megnyugtató, hogy a folytonosság megmaradt és a minimum elvárást teljesítette a szakág. A másik oldalról nézve, hogy lehetett volna két kvalifikációnk is, mert megvolt minden lehetőségünk rá, csak nem sikerült élni vele, ez azért bosszantó. Ha azt veszem alapul, hogy a felnőtt csapat nyolcvan százaléka 25 év alatti, és még ez kiegészítődik a junior korú versenyzőkkel, akik szépen lassan jönnek fel, akkor az látszik, hogy a következő és esetlegesen az azutáni olimpiai ciklusra is lehet elegendő minőségi versenyzőnk, és minimum fenn tudjuk tartani a jelenlegi állapotot és bízom benne, hogy fejlődni is fog a szakág, mivel ez is a közép és hosszú távú cél.

Női birkózásban 96 kvótát lehetett megszerezni ebben a kvalifikációs sorozatban, ezen 35 nemzet osztozik, ami bővülést vagy fejlődést mutat a tokiói 32-vel szemben. Teljes csapattal csak a japán és az amerikai válogatott rendelkezik. Kína, Mongólia, India, Nigéria rendelkezik további öt kvalifikációval. Európában, az orosz és a török válogatott rendelkezik öt-öt kvótás hellyel, őket követi a belorusz, moldáv, román, és a német csapat három versenyzővel.

Ha területre bontom akkor a 96 kvótából 34 került Európába, 29 Ázsiába 20 Amerikába (észak-dél) és 13 az Afrikai-Óceániai zónába. A 34 európain 15 nemzet osztozik, a 29 ázsiai 7, az amerikai 7 nemzet és az afrikai-óceániai 6 nemzet osztozik. Ez alapján az a kép rajzolódik ki, hogy a női birkózás még mindig Európa domináns, de hogy ha egy lépéssel közelebből nézzük, akkor szerintem ez nem a valós kép, mert az ázsiai csapatok teljes mértékben megelőzték Európát. Tíz olyan nemzet van, aki egy kvótával rendelkezik, ebből hat európai, és csak egy ázsiai van benne. A dél-amerikai kontinens is fejlődést mutat, köszönhető ez annak, hogy rengeteg kubai edző széledt szét a környéken és kezdtek el dolgozni. Lehetne ezt még tovább boncolgatni és kell is, hogy átlássuk a rendszert. Összességében a női birkózást fejlődést mutat minden téren, színesedik és változik. Bízom benne, hogy a jövőben ebből változásból mi is majd ki vesszük a magunk megfelelő részét.

Martin Gábor

SZABADFOGÁS

Verseny neve:	Világ olimpiai kvalifikációs verseny
Verseny ideje:	2024.05.11-12.
Verseny helyszíne:	Isztambul (TUR)
Induló országok száma:	62 ország
Korcsoport / szakág:	felnőtt szabadfogás
Indulók száma:	180 fő
Szakágvezető / edző:	Bánkuti Zsolt / Kostantyn Gulevskyy

Induló neve:	Murad Kuramagomedov
Súlycsoport / indulók száma:	74 kg/36 fő
Elért helyezés:	29. hely
1. mérkőzés:	Khadijev (FRA) – Kuramagomedov 5:0-nál tus
Észrevétel:	Murad nagyon fegyelmezetten hozta a súlyát, elmondása szerint jó formában érezte magát ehhez képest sajnos tus vereséget szenvedett a francia ellenfelétől. A mérkőzést kicsit gyengébben kezdte, de utána magához tért és elkezdett lábra támadni és beleszaladt egy derékcsípőbe, amiből betusolták. Sajnálom mert szeretett volna bizonyítani és kijutni az olimpiára.

Induló neve:	Püspöki Patrik
Súlycsoport / indulók száma:	86 kg/32 fő
Elért helyezés:	12. hely
1. mérkőzés:	Püspöki – Pahasian (AIN/BLR) 5:2
2. mérkőzés:	Püspöki – Lin (CHN) 0:10
Észrevétel:	<p>Az első mérkőzésen végre azt a stílust kezdte birkózni, amit neki kell. Az elejétől kezdve előre fele birkózott, irányította, mozgatta ellenfelét, ennek meg is lett az eredménye, mert megintették a beloruszt, utána pedig kiléptette egy lábra támadásból. Maximálisan betartotta, amit megbeszéltünk és ami fontos nála, hogy vesztett állásból is megtudta fordítani a mérkőzést. A második meccset is jól kezdte. Próbálta irányítani mozgatni fejről az ellenfelét, ennek ismét meg lett az eredménye, mert megintették a kínait, de sajnos a büntetőidőben levitték és többször megpörgették. Az elvezetések még mindig csak félig csinálja meg, nem támad belőle. Ezt tovább kell gyakorolnia, hogy ebből pontot tudjon csinálni. Fizikálisan van lemaradása, ezen is dolgoznia kell, hogy felzárkózzon a mezőnyhöz.</p>

Induló neve:	Vlagyiszlav Bajcajev
Súlycsoport / indulók száma:	97 kg/26 fő
Elért helyezés:	13. hely
1. mérkőzés:	Bajcajev – Mchedlidze (UKR) 6:4
2. mérkőzés:	Bajcajev – Habila (CHN) 1:6
Észrevétel:	<p>Az első mérkőzésen tőle szokatlanul jól birkózott. Három lábratámadásból vezetést szerzett, utána bevállalt egy támadást, amiből rosszul jött ki és az ukrán csinálta meg a pontot, amivel megnehezítette a dolgát, mert az ellenfele vérszemet kapott és nagyobb iramot birkózott, ezzel szorossá téve a meccset. Véleményem szerint 6 pontos vezetésnél fölöslegesen vállalta be a támadást, ott neki már csak az eredmény megtartására kellett volna koncentrálnia. A második fordulóban a kínai versenyzővel nem tudott mit kezdeni, nem tudta a védekezését feltörni, nem tudott olyan pozícióba kerülni, hogy lábra tudjon támadni. Nagyon kellemetlen ellenfél volt a kínai birkózó, fizikálisan erősebb volt a Vladnál. Összességében vele kapcsolatban csalódott vagyok, mert úgy gondolom, hogy az ő múltjával, eredményeivel és képességével ott lett volna a helye az olimpián.</p>

Induló neve:	Ligeti Dániel
Súlycsoport / indulók száma:	125 kg/22 fő
Elért helyezés:	3. hely – kvótát szerzett
1. mérkőzés:	Ligeti – Ivanov (BUL) 12:2
2. mérkőzés:	Ligeti – Saporov (TKM) 4:0
3. mérkőzés:	Ligeti – Lazarev (KGZ) 2:12
4. mérkőzés:	Rakhimov (UZB) – Ligeti 2:5
5. mérkőzés:	Ligeti – Diaz (VEN) 5:0-nál tus
Észrevétel:	<p>Dani komoly hullámvölgyeken ment keresztül ezen a versenyen. Az első mérkőzésén a bolgár birkózó ellen ugyan simán nyert, de kicsit stresszelt, ezért kapkodott és nagyon elsavasodott. A második meccsen nagyon stabil volt, annyit birkózott, amennyit kellett. A harmadik fordulóban, az első kvóta meccsen megint kapkodott, türelmetlen volt, éppen ezért rossz döntéseket hozott. Bevállalt rossz szituációkat és sajnos kikapott. Aznap este nagyon mély pontra került, mivel teljesen biztos volt benne, hogy megcsinálja a kvalifikációt, ezért mentálisan összeomlott. Úgy gondolom az segítette át ezen a helyzeten, hogy körülötte mindenki azt sugallta neki, hogy megtudja csinálni, ugyan a nehezebb utat választotta, de képes rá! Ezúton is köszönöm Lőrincz Tamásnak, Bácsi Péternek és Ligeti Richárdnak, hogy tartották benne a lelket és át segítették ezen a mély ponton. Másnap a bronzmérkőzésen szintén stabilan birkózott és akkor sem pánikolt, amikor az üzbég vezetett ellene. A második kvóta meccsen birkózott a legjobban, mindent betartott, amit megbeszeltünk és magabiztosan ellentmondást nem tűrően küzdött és győzött. Amit ebből le kell vonnunk, hogy nem szabad feleslegesen terhet raknia magára, mert az görcsössé teszi. Az olimpiáig ebben a kis időben dolgozni fogunk ezen, hogy felszabadultabban tudjon birkózni. Bízom benne, hogy ez a siker nagy motivációt és erőt ad neki a további munkában.</p>

Vélemény és észrevételek

Az alapozás után januárban Lengyelországban táboroztunk, majd az első rangsor versenyen vettünk részt, ahol még érezhető volt, hogy nem sokat birkóztunk előtte. Februárban, az Európa-bajnokságon indultunk, ahol két bronzérmes nyertünk Muszukajev és a Bajcajev révén és egy ötödik helyezést értünk el Kuramagomedovnak köszönhetően. Az Eb-t a Ligeti Dani kihagyta, hogy megszakítás nélkül tudjon készülni és koncentrálni a kvalifikációs versenyekre. Ezután Budapesten készültünk tovább, ahol többször edzettünk együtt a kötöttfogású válogatottal, főleg a parter birkózás fejlesztésében segítettek nekünk. Márciusban Bakuban táboroztunk, ahol az azeri versenyzők mellett több ország birkózóival (macedón, türkmén, olasz, bolgár, spanyol, albán) készültünk a kvalifikációs versenyre. Véleményem szerint jó körülmények között, minőségi edzőpartnerekkel edzhettünk, nagyon komoly ingereket kaptak a versenyzők, aminek úgy gondolom, hogy hosszútávon meglesz az eredménye. A európai kvalifikációs verseny előtti utolsó hetet Budapesten töltöttük. Úgy gondolom, hogy amit elterveztünk, azt elvégeztük bár ez a kvalifikációs verseny nem úgy sikerült ahogy szerettük volna. Az európai kvalifikációs verseny után egyhetes klub munka következett, mivel április 13-án hazai válogató versenyen indultunk, ami első sorban az U23-as korosztálynak volt válogató verseny. Ezt követően Budapesten táboroztunk majd április végén elutaztunk az oszétiai Vlagyikavkazba, ahol a helyi oszét birkózók mellett bolgár, albán, azeri, szerb és mivel azon a héten volt az orosz bajnokság ezért több orosz tagköztársaság versenyzőivel készülhettünk együtt. Azt gondolom, hogy a minden igényt kielégítő Aslan Khadarcev Akadémián minőségi edzőpartnerekkel, nagyon hasznos és tartalmas 10 napot töltöttünk el. Úgy gondolom, hogy az ehhez hasonló minőségű edzőtáborok komoly fejlődést eredményezhetnek a versenyzőinknek. Ligeti Dani mellett két fiatal versenyzőt is kivittünk magunkkal, Korcsog Milánt és Mizsei Zoltánt, akiknek bízom benne, hogy nagy élmény volt ilyen birkózókkal együtt készülni és az utánpótlás világversenyeken ez eredményekben is mutatkozni fog. Ezúton is szeretném megköszönni a Magyar Birkózók Szövetségének, hogy ezt lehetővé tették számunkra és bízom benne, hogy az elkövetkezendő években több tehetséges fiatal versenyzőnk is eljuthat ilyen és ehhez hasonló edzőtáborokba.

A versenyen kirívó eset nem volt, sérülés nem történt. Az utazás, a szállás rendben volt az étkezést közepesnek mondanám, illetve a verseny rendezése, szervezése véleményem szerint nem volt méltó egy olimpiai világ kvalifikációs versenynek. A bemelegítő terem kicsi és zsúfolt volt, a transzfer a hotel és a verseny helyszín között katasztrófa volt.

Bánkuti Zsolt